

منهای فوتبال

آمادگی جسمانی گامی برای توسعه ورزش همگانی

رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی و تندرستی گفت: اکثر رشته‌های آمادگی جسمانی ارزان هستند و در دسترس همه اقشار جامعه قرار دارند و از همین رو می‌توانند به توسعه ورزش همگانی کمک کنند.
به گزارش تسنیم، احمد گویاری در حاشیه برگزاری مجمع انتخاباتی هیئت آمادگی جسمانی و تندرستی استان گفت: مجمع امروز یک ماراثن انتخاباتی بود و تلاش کردیم تا هیئت را تعیین تکلیف کنیم؛ اما این اتفاق رخ نداد. او در ادامه از کاندیدهای حاضر در مجمع تشکر کرد و افزود: همه کاندیدها مسائل اخلاقی را رعایت کردند و شاهد رقابت سالمی بودیم؛ اما به نتیجه نرسید؛ از مدیرکل ورزش و جوانان استان نیز تشکر می‌کنم که شرایط برگزاری این مجمع را فراهم کردند.
رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی یا اشاره به حضور ۷ کاندیدا در مجمع انتخاباتی هیئت استان، خاطرنشان کرد: خوشبختانه در رشته آمادگی جسمانی، میزان استقبال برای پذیرش مسئولیت بسیار بالاست و این مهم نشان‌دهنده جایگاه و سطح زیرساخت‌های این رشته است و از این بابت متفخر هستیم. او بیان داشت: حدود دو سال از شروع به کار فدراسیون آمادگی جسمانی می‌گذرد و در این مدت هیئت استان فعالیت‌های خوبی انجام داده البته هنوز سطح انتظارات برآورده نشده است؛ به‌رحال نباید فراموش کرد که سرپرست هیئت استان فقط روی یک‌تکه کاغذ مسئولیت گرفته و با تمام مشکلات و موانع موجود اجاره‌ننده که چراغ آن هیئت خاموش شود و در این مدت وظایف خودشان را انجام دادند که جای تقدیر و تشکر دارد. گویاری با بیان اینکه یکی از اصول بنیادی هر جامعه‌ای، توسعه فردی است، گفت: بیش از صدسال است که ورزش به‌عنوان یکی از اهم‌های توسعه شناخته شده و از مهم‌ترین ابزارهای یک جامعه پویا و بالنده به شمار می‌آید و می‌تواند به ساختن جسم و ذهن سالم در شهروندان کمک کند. او ادامه داد: با پیشرفت فناوری میزان تحرک جوامع بشری کاهش پیدا کرده و وضعیت فعالیت بدنی مردم مطلوب نیست و آمادگی جسمانی می‌تواند به گسترش و توسعه ورزش همگانی کمک کند چرا که بسیاری از رشته‌های زیرمجموعه ما کاربردی و ارزان‌قیمت هستند و تمام گروه‌های سنی جامعه به این رشته‌ها دسترسی دارند و فضای زیادی هم نمی‌خواهند و این عوامل می‌تواند به توسعه ورزش همگانی کمک کند. گویاری با بیان اینکه جامعه مخاطب ما کل جمعیت کشور است، گفت: هر شخصی با هر توانایی و شرایط سنی باید یک آمادگی جسمانی نسبی داشته باشد و می‌تولد که ما برای همه مردم برنامه داشته باشیم. او با بیان اینکه رشته آمادگی جسمانی از زمان اعلام‌خوشورث، مخاطبین خوبی جذب کرده است، خاطرنشان کرد: در سال گذشته ۱۳۳ هزار نفر بیمه شده سازمان‌یافته داشتیم و از این حیث در بین فدراسیون‌ها رتبه سوم را کسب کردیم، در بحث آموزش در جایگاه دوم قرار گرفتیم.
رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی و تندرستی با تقدیر از عملکرد هیئت‌های استانی یادآور شد: موفقیت‌های فدراسیون با تلاش هیئت‌های استانی به‌دست‌آمده و از آنها سیاست‌گزارم؛ مطمئنم که در آینده آمادگی جسمانی و تندرستی می‌تواند جزو رشته‌های موفق در بحث جذب مخاطب و توسعه ورزش باشد. او گفت: آمادگی جسمانی با ۱۷ رشته مرتبط است و از همه دستگاه‌ها می‌خواهیم تا از ما حمایت کنند تا به اهدافمان برسیم.

برگزاری منظم مسابقات در استان‌ها ضروری است

رئیس فدراسیون شمشیربازی گفت: برگزاری منظم رویدادها و رقابت‌ها در سنین مختلف در استان‌ها ضرورت دارد و از بالاترین معیارهای ما در رتبه‌بندی هیئت‌ها به شمار می‌رود.

به گزارش ایرنا، علیرضا پورسلمان در جلسه مجمع انتخاباتی هیئت شمشیربازی استان اصفهان افزود: از طرف دیگر ما به اعزام‌ها و برپایی دوره‌های آموزشی و استعدادیابی بها می‌دهیم و این موارد باید در شهرهای مختلف افزایش یابد. او اضافه کرد: اصفهان از جمله پیشتازان شمشیربازی در کشور بوده و این رشته در این خطه ۲۵ تا ۳۰ سال زودتر از سایر استان‌ها شکل گرفته است. رئیس فدراسیون تصریح کرد: بر همین منبأ ما از اصفهان انتظار داریم در زمینه میزبانی از رقابت‌های ملی و بین‌المللی بیشتر سهمیم باشد. پورسلمان با بیان اینکه انتظار ما از شمشیربازان اصفهانی بالاست خاطرنشان کرد: نفرات این استان را باید در بالاترین قلمه‌های افتخار ببینیم. سید مهدی صدری سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان هم در این جلسه تصریح کرد: برگزاری مجمع و مشخص‌شدن رئیس هیئت سبب توسعه و آینده بهتر شمشیربازی می‌شود. در این مجمع انتخاباتی مسعود صالحی ابرقویی ثبت‌نام کرده بود که در نهایت با کسب کل (۱۷ رأی) برای چهار سال به‌عنوان رئیس هیئت شمشیربازی استان اصفهان از حاضران مجمع رأی اعتماد گرفت. همچنین قاطمه نواب فرد و محمد یعقوبی به ترتیب به‌عنوان نایب‌رئیس و خزانه‌دار برگزیده شدند.
مجید تابش‌یری، مسعود انصاری مهر و علی‌محمد سلامتیان نیز به‌عنوان اعضای هیئت‌رئیس‌ه رأی، اعتماد لازم را کسب کردند.

تلفن ارتباط خونندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

شنبه ۲۴ آذر ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۰۶۲



نبض میانه میدان با دوندگی ستاره فرانسوی تنظیم می‌شود

استیون انزونی؛ مغز متفکر سپاهان

استیون انزونی یکی از بهترین مربیان خود برای استعدادپروری استفاده می‌کنیم، چراکه استعدادپروری بیش از استعدادیابی اهمیت دارد و نتیجه این اتفاق تا سال‌ها موجب درخشش کشتی‌گیران اصفهان در عرصه‌های بین‌المللی خواهد شد.

استیون انزونی به ستاره کارگشای سپاهان در میانه میدان تبدیل شده است. مرد فرانسوی ۳۵ساله که کارنامه‌اش قهرمانی جهان هم دیده می‌شود. انزونی که حالا یک مربی هم وطن را بالای سر تیم می‌بیند، خیلی دوست داشت در نخستین برد لیگ برتری سپاهان با هدایت کازترون سهمی داشته باشد او که شاید درون زمین دوندگی آنچنانی از خود نشان نمی‌دهد؛ اما با پخش توپ و پاس‌های کم‌نقص خود وظایف متفاوتی نسبت به بازیکنان هم دسته را انجام می‌دهد. او در بازی مقابل مس رفسنجان نیز به‌خوبی کارش را انجام داد و حتی می‌توانست با زدن یک گل روز درخشان خود را کامل‌تر کند. این بازیکن در دقیقه ۶۰ مسابقه با فراری که انجام داد خود را در موقعیت تک‌به‌تک قرارداد و درحالی‌که همه آماده گل‌زنی او بودند ضربه محکمش را حامد لک مهار کرد. هافبک

فرانسوی سپاهان تا به اینجای کار با گل‌زنی مقابل تیم‌های نساجی و الوحداث توانست در دو بازی، تیمش را از باخت نجات دهد و احتمالاً با حضور کازترون تیم جدا شد و تیمکت سپاهان به کازترون سپرده شد. بازیکن کلیدی‌تری برای طلایی‌پوشان خواهد بود. بازیکنی که اگر قرار بود آن‌قدر که ما انتظار داریم نبود، در همان اروپا و تیم ملی به کارش ادامه می‌داد. انزونی که از هفته چهارم توانست نخستین بازی خود را برای سپاهان تجربه کند، در مصاف هفته ششم مقابل تراکتور برای اولین در ترکیب ثابت تیمش قرار گرفت. بعد از آن مقابل استقلال تاجیکستان تیمکت‌نشین شد؛ اما سه بازی بعدی مقابل استقلال خوزستان، شارجه و فولاد را که به ترتیب به برد، باخت و مساوی سپاهان منجر شد به ترکیب اصلی برگشت. این رفت‌و‌برگشت انزونی بین زمین و تیمکت ادامه داشت تا دیدار با تیم نساجی. جایی که انزونی سرانجام در نقش ناچی ظاهر شد. ستاره فرانسوی که از دقیقه ۶۰ به بازی آمد، در شرایطی که تیمش با

را که نگاه می‌کنیم به قهرمانی در جام جهانی ۲۰۱۸ می‌رسیم. او در جام جهانی ۲۰۱۸ عضوی از تیم ملی فرانسه بود و جز دیدار با استرالیا و آرژانتین در دیگر دیدارها به میدان رفت و اغلب به‌عنوان مهره تعویض روانه زمین می‌شد او در بازی فینال هم حدود ۳۰ دقیقه بازی کرد و توانست مدال طلای جهان را به دست بیاورد. استیون انزونی حالا حدود ۶ سال بعد از آن قهرمانی رؤیایی، روزگار متفاوتی را می‌گذراند و درحالی‌که مدتی تحت قرارداد تیمی قرار نداشت به پیشنهاد سپاهان جواب مثبت داد و در فوتبال ایران کارش را دنبال می‌کند. انزونی در فصل جاری برای سپاهان دو گل به ثمر رسانده که باتوجه‌به ویژگی‌های دفاعی این بازیکن، آمار قابل‌قبولی محسوب می‌شود و بررسی عملکرد او در میانه زمین هم نشان می‌دهد که هافبک نام‌آشنای دنیا فوتبال کاملاً توانسته به خط هافبک طلایی‌پوشان نظم بخشد. بازی حساس هفته جاری مقابل پرسپولیس برای این ستاره فرانسوی کهنه‌کار می‌تواند به نقطه عطفی تبدیل شود. جایی که او باید کنترلر میانه میدان تیمش را برعهده گرفته و در جنال با هافبک‌های پرسپولیس نبرد جانانه‌ای

را برگزار کند. در این میان کازترون برای او و محمد کریمی وظیفه‌ای جداگانه تعریف خواهد کرد به‌ویژه که این دو بازیکن باید گلیم تیمشان را به‌سلامت از این دیدار سرنوشت‌ساز بیرون بکشند. در بازی دوشنبه هفته جاری بدون شک هافبک‌های مهمان همچون سروش ریعی و محمد خداینده او تمام تلاش خودشان را به کار خواهند گرفت تا نبض میانه میدان را در اختیار بگیرند. ریعی باتوجه‌به گل‌زنی مقابل ملوان از انگیزه‌های فراوانی هم برای درخشش در این بازی برخوردار است. ضمن آن که محمد خداینده لو هم به‌عنوان یک هافبک تحریمی وظیفه خراب‌کردن بازی سپاهان را بر عهده خواهد داشت. اما استیون انزونی باتوجه‌به تجربه بازی‌های جهانی که در کارنامه دارد با همراهی محمد کریمی می‌تواند کفه ترازو را به سود تیمشان سنگین کنند. آن هم در دیداری که می‌تواند مصادرات جلودار را کاملاً تغییر داده و شرایط دیگری را برای سپاهان منجر خواهد شد. اگر کارنامه استیون انزونی رقم بزند.

اهمیت استعداد پروری بیش از استعدادیابی است

و پس از آن تلاش‌های بسیاری برای موفقیت این رشته ورزشی شد. او اضافه کرد: اعتقاد هیئت کشتی در زمینه استعدادیابی و استعدادپروری بر این است، ورزشکارانی تربیت شوند که تا سال‌های آینده کشتی را تضمین کنند، به همین دلیل از سرمایه‌گذاری‌های کوتامندت دوری کرده‌ایم. در این زمینه تیم‌های استعدادیابی خود را به شهرستان‌ها اعزام کردیم و با آموزش‌وپرورش نیز تعامل و تفاهم داشته‌ایم.

رئیس هیئت کشتی یادآور شد: از بهترین مربیان خود برای استعدادپروری استفاده می‌کنیم، چراکه استعدادپروری بیش از استعدادیابی اهمیت دارد و نتیجه این اتفاق تا سال‌ها موجب درخشش کشتی‌گیران اصفهان در عرصه‌های بین‌المللی خواهد شد. او عنوان کرد: تمام فعالیت‌های هیئت کشتی به‌صورت شورایی است و اعتقاد من بر این است که رشد کشتی اصفهان وابسته به رشد کشتی شهرستان‌ها است. اگر امروزه رشد چشمگیری در این رشته ورزشی وجود داشته، به دلیل رشد و ارتقای است که در کشتی شهرستان‌ها به چشم می‌خورد، تلاش کرده‌ایم مشکلات این رشته ورزشی در شهرستان‌ها برطرف شود، چراکه در بسیاری از مناطق غرب استدل‌های بسیار خوبی وجود دارند. او اضافه کرد: حضور باشگاه‌هایی همچون سپاهان، ایزی تاپ، کاشان و تیم‌های آران و بیدگل کمک بسیاری به رشد و ارتقای رشته کشتی کرده است.



با تیم ملی به رقابت‌های بین‌المللی اعزام شد و در رده جوانان س‌روش خواجه‌امیری پس از دو دهه موفق به کسب عنوان قهرمانی و اعزام به مسابقات بین‌المللی شد.

میرزایی خاطرنشان کرد: به‌طورکلی حضور باشگاه سپاهان در کشتی و سرمایه‌گذاری روی رده‌های پایه موجب شده است اتفاقات خوبی برای این رشته ورزشی رقم بخورد، پروسه قهرمان‌سازی هشت‌ساله است، اما به دلیل شیوع بیماری کرونا، رشته کشتی نزدیک به دو سال تعطیل بود

باید زیرساخت‌ها فراهم شود، از سوی دیگر کلاس‌های دانش‌افزایی با حضور قهرمانان جهان برای مربیان جوان برگزار شد و به همین دلیل اصفهان در تمام رده‌های ملی نماینده دارد. او ادامه داد: در سال جاری نیز یک کشتی‌گیر از دیار زاینده‌رود در اردوی تیم ملی نونهالان کشتی آزاد حضور دارد و به مسابقات آسیایی اعزام خواهد شد، در کشتی فرگی نیز پس از چند دهه عباس مهدی‌زاده

مقصر نبود VAR نیستیم

استفاده نشد، اما مطمئن باشید ما مقصر این مسئله نیستیم. خودمان در دیدار مقابل ملوان در یزد از VAR استفاده کردیم و فکر می‌کردیم این سیستم در این مسابقه نیز به کار می‌رود. بااین‌حال فدراسیون فوتبال متولی این کار است.

او درباره اظهارات مدیرعامل آلومینیوم که باشگاه چادرملو را مقصر استفاده‌نشدن از VAR دانسته بود، بیان کرد: رجاپان دوست من است و بعید می‌دانم این حرف‌ها از سوی او مطرح شده باشد. عوامل آلومینیوم چنین صحبت‌هایی را بعد از بازی مطرح کرده بودند، اما بدانند ما تعیین‌کننده استفاده از VAR نیستیم. پیش از گل آلومینیوم روی دروازه‌بان ما خطا شد و اگر کمک‌داور ویدئویی بود، گل حریف رد می‌شد. مدیرعامل باشگاه چادرملوی اردکان با اعلام آمادگی این باشگاه برای استدلال از سیستم کمک‌داور ویدئویی در ورزشگاه شهید نصیری یزد خاطرنشان کرد: درخواست کردیم از این سیستم در همه دیدارها استفاده شود و الان هم آمادگی چنین کاری را داریم. کمک‌داور ویدئویی در مسابقه قبلی با هماهنگی فدراسیون فوتبال استفاده شد و شاید دوستان از سازوکار استفاده از این سیستم اطلاع ندارند.



می‌گوییم که خودمان قربانی این مسئله هستیم. عطایی با اشاره به اینکه VAR در دیدار چادرملو مقابل ملوان در جام حذفی به کار رفت، به تسنیم گفت: نمی‌دانم چرا از کمک‌داور ویدئویی در دیدار با آلومینیوم

صفت امروز

خارج از گود

تجدیدنظرخواهی رشد

ورود آقایان ممنوع

گروه خبر: کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال درخواست تعلیق محرومیت حضور هواداران مرد برای دیدار دوشنبه هفته آینده با پرسپولیس را رد کرد. تیم‌های فوتبال سپاهان و پرسپولیس، در چارچوب هفته دوازدهم لیگ برتر فوتبال روز دوشنبه ۲۶ آذر از ساعت ۱۵:۲۵ در ورزشگاه نقش جهان اصفهان به مصاف هم می‌روند. کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال باتوجه‌به تخلفات هواداران سپاهان در بازی برگشت فصل گذشته، حکم به برگزاری دیدار هفته دوازدهم دو تیم بدون حضور هواداران مرد داد. در این راستا درخواست تعلیق این حکم مورد تأیید کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال قرار نگرفت. کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، امروز اعلام کرد: در خصوص درخواست مدیرعامل باشگاه سپاهان اصفهان مبنی بر تعلیق محرومیت حضور آقایان در مسابقه پیش روی ۲ تیم سپاهان و پرسپولیس موضوع داندانه شماره ۱۳۳۲۸ مورخ ۱۳۷۴/۱۴/۱۷ صادره از سوی کمیته انضباطی، این کمیته اعلام کرد باتوجه‌به قطعیت داندانه موصوف و عدم احراز شرایط مقرر در ماده ۱۰۷ مقررات انضباطی، لذا موجهی جهت تعلیق داندانه لازم‌الاجرا می‌مذکور وجود نداشته و مستند به بند ۲ ماده ۱۱۲ مقررات یاد شده درخواست مطروحه مورد موافقت این کمیته نیست و این دیدار فقط با حضور بانوان و بدون همراهی تماشاگران آقا برگزار خواهد شد.

فوتسال ایران و عراق تفاوت زیادی با هم دارند

بازیکن اسبق تیم ملی فوتسال عراق گفت: تفاوت زیادی بین فوتسال ایران و عراق وجود دارد؛ اما مسئولان فوتسال عراق نسبت به پرورش فوتسالیست‌ها اقدامات خوبی را آغاز کرده‌اند.

به گزارش اسپندنا، احمد محمدیاراهیم در حاشیه مراسم اختتامیه مربیگری سطح سه فوتسال، اظهار کرد: به‌خاطر برگزاری دوره مربیگری سطح سه فوتسال آسیا از فدراسیون فوتبال ایران و هیئت فوتبال استان اصفهان و اینکه فرصتی را فراهم آوردند تا از کشور عراق به‌عنوان میهمان در این کلاس حضور داشته‌باشم تشکر می‌کنم. از شانس خوب من مدرسان این کلاس در سطح فوتبال هستند و در عراق نیز برای حسین شمس و علی صامعی احترام زیادی قائل هستیم. او افزود: کلاس مربیگری بسیار سطح بالایی داشت و حضور مربیان با دانش و بزرگی همچون علیرضا افضل، رضا لک و محمد کشاورز به کیفیت این دوره بهبود بخشید. از لحاظ تئوری و عملی از کلاس مربیگری سطح سه بهترین بهره را بردیم و نکات فنی که از پیش‌ازاین از آن‌ها اطلاع نداشتیم را آموختیم. بازیکن اسبق تیم ملی فوتسال عراق ادامه داد: قطعاً اطلاعات مثبتی که از دوره مربیگری سطح سه آسیا به اندوخته‌هایم اضافه کردم را به مربیان و بازیکنان فوتسال عراق منتقل می‌کنم تا شرایط فوتسال ملی و باشگاهی در عراق نسبت به بهتر شود. احمد محمدیاراهیم درباره وضعیت فوتسال عراق گفت:فوتسال در کشور عراق به موارد زیادی نیاز دارد تا بتواند در آسیا با حریفان قدرتمند رقابت کند. از احاطه رده‌های پایه و زیرساخت در کشور عراق به فوتسال اهمیت نمی‌دهند. او در پایان گفت: مدرک مربیگری سطح دو را در بوشهر دریافت کردم و هم‌اکنون توانستم مدرک سطح سه را اخذ کنم. مسئولان عراق هم شروع به پایه‌گذاری کرده‌اند تا فوتسال‌های خوبی پرورش دهند؛ اما اگر بخواهیم فوتسال ایران در عراق را با یکدیگر مقایسه کنیم همچنان از زمین تا آسمان فاصله دارند.

قهرمان ایران و آسیا به نیمه‌نهایی رسید

تیم والیبال فولاد ایران با کسب سومین پیروزی خود در رقابت‌های قهرمانی باشگاه‌های مردان جهان به‌عنوان صدرنشین گروه اول به مرحله نیمه‌نهایی صعود کرد.

به گزارش فارس، تیم والیبال فولاد ایران در سومین دیدار خود در مرحله مقدماتی مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه‌های مردان جهان در برزیل، به مصاف تیم پراید کلوب میزبان این رقابت‌ها رفت و در یک بازی یکطرفه سه بر صفر با نتایج ۲۵، ۱۶، ۱۲ بر ۲۵ و ۲۱ پیروز این دیدار شد تا با ۳ برد و ۸ امتیاز مقتدرانه به‌عنوان تیم صدرنشین گروه یک به مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها صعود کرد. شاگردان پهلوز عطایی در مرحله نیمه‌نهایی با تیم دوم گروه دو دیدار خواهند کرد و در صورت پیروزی ضمن صعود به فینال این رقابت‌ها یک تاریخ‌سازي جدید برای والیبال ایران به نام خود ثبت خواهند کرد. علیرضا عبدالحمیدی با کسب ۱۸ پون، عنوان امتیازآورترین بازیکن دیدار فولاد ایران و پرایا کلوب از برزیل را به دست آورد. علی جابری دیگر بازیکن تیم فولاد ایران نیز در این مسابقه ۱۴ امتیاز کسب کرد و دو بازیکن پرایا با هشت امتیاز در رتبه‌های بعدی قرار گرفتند. پیش‌ازاین تیم والیبال پیکان با هدایت پیمان اکبری در سال ۲۰۱۰ موفق شد به مقام سوم این رقابت‌ها دست پیدا کند. لازم با ذکر است تیم والیبال شهداب ایران از ساعت ۲۳:۳۰ امروز جمعه ۲۴ آذرماه به مصاف نماینده آرژانتین خواهد رفت و در صورت پیروزی به‌عنوان تیم دوم گروه در نیمه‌نهایی حریف دیگر نماینده ایران یعنی فولاد ایران می‌شود. بدین ترتیب والیبال ایران با کسب حداقل یک مدال نقره باشگاه‌های جهان در سال ۲۰۲۴ برگ زرین دیگری در تالار افتخارات خود در والیبال دنیا ثبت خواهد کرد. تیم فولاد ایران اسامال دومین حضور خود در رقابت‌های قهرمانی باشگاه‌های جهان را تجربه می‌کند و در سال ۲۰۲۱ در رتبه سوم این مسابقات قرار گرفت.